

我区水权制度改革跨入新阶段 4150万立方米闲置水指标在盟市间协议转让

本报11月20日讯(记者 韩雪茹)11月20日上午,河套灌区管理总局、自治区水权收储转让中心与美力坚新材料公司等7家企业举行了自治区盟市间黄河水权协议转让签约仪式,此次签约转让的4150万立方米闲置水指标大部分用于置换鄂尔多斯市、阿拉善盟和乌海市现状取用地下水的工业项目。这是我区首次通过自治区水权交易平台独立开展的水权转让交易,标志着我区水权交易制

度、水权交易平台已基本完备,水权制度改革跨入了新的阶段。

我区于2003年率先在黄河流域开展了水权转让试点工作,通过新增用水企业投资灌区节水改造工程,将灌区浪费的水节约下来用于新增工业项目用水,在保证灌区正常用水权益的同时,为工业发展提供了水资源支撑和保障,同时返还原来因为超指标用水而侵占的河道生态用水。目前,全区水权转让已经

解决了近60个大型工业项目的用水指标问题,为约2600亿元工业增加值提供了水资源支撑,为沿黄灌区筹措了60多亿元的节水改造资金,引黄耗水量由转让前的约60亿立方米下降到现在的40亿立方米左右,水资源利用效率和效益大幅度提高,配置更加优化和合理。

据悉,此次协议转让共涉及28家企业,其余21家企业将于12月10日前陆续签约。

首届成吉思汗八骏文化研讨会在呼和浩特举办

本报11月20日讯(记者 赵丹 实习生 冯宇飞)11月20日上午,首届成吉思汗八骏文化研讨会在呼和浩特举行。

本次研讨会由内蒙古北方民族文化研究所、内蒙古成吉思汗文献博物馆、内蒙古艺术学院民族艺术研究所共同主办。与会专家学者结合学习推动社会主义文化繁荣兴盛,推动文化事

业和文化产业发展的讲话精神,成吉思汗八骏文化的定位、内涵,及八骏图的设计制作、营销方案进行了深入探讨。学者们认为,八骏文化内涵丰富,是蒙古族文化重要的组成部分,也是成吉思汗文化的生动体现,重新谋划设计制作八骏图艺术产品,对于贯彻落实党的十九大精神,提高文化自信,促进文化产业的发展具有十分重要的意义。

我区4个项目在全国创青春大赛取得优异成绩

本报11月20日讯(记者 赵曦)11月20日,创新引领未来 创业成就梦想 第四届创青春内蒙古青年创新创业大赛颁奖礼在呼和浩特举行,现场评选出一等奖项目3个,二等奖项目6个,三等奖项目9个和6个大赛优秀组织奖,其中4个项目在全国创青春大赛中取得优异成绩。

这4个项目是:收购收共享农机项目荣获全国赛现代农业和农村电子商务组金奖、蒙医药云平台+健康机器人项目荣获全国赛APP专项赛银奖、食品安全检测分子试剂盒项目荣获全国赛互联网组铜奖、煤化工高含盐废水零排放资源化REIZ技术及成套设备项目荣获全国赛商工组铜奖。自治区团委荣获全国优秀组织奖。

金奖获得者董圆说,她的收购收共享农机通过在线匹配农户需求和主机闲置资源,主要解决主机和农户双方供需不平衡问题,从而推动农业机械化作业进程,这是行业创新的有益尝试。

第四届创青春内蒙古青年创新创业大赛由自治区团委、网信办、科技厅、经信委、人社局、农牧业厅、商务厅、扶贫办、学联共同主办。大赛自今年4月份启动以来,共有1136个项目参赛。



二连口岸出入境旅客突破200万人次

近日,内蒙古公安边防总队二连边防检查站公路口岸执勤官兵,为来自蒙古国的旅客办理出境边防检查手续。据了解,这是二连口岸继2013年以来,出入境旅客年放行量再次突破200万人次,较去年同期增长23%。

郭鹏杰 闫艳红 摄

中国工商银行股份有限公司内蒙古自治区分行 关于在天津金融资产交易所 公开处置受托资产债权包的公告

我行拟于近期对长融国银(北京)投资管理有限公司、瑞华国银投资管理有限公司、华融汇通资产管理有限公司委托处置的部分法人受托资产在天津金融资产交易所有限责任公司交易平台组成债权资产包公开处置,详情请查询天津金融资产交易所网站。

联系人:李先生、杜先生
联系电话:0471 6940334
13847135175
0471 6940603
15335559248

联系地址:呼和浩特市新城区东二环路10号中国工商银行内蒙古分行

中国工商银行股份有限公司内蒙古自治区分行
2017年11月21日

要闻简报

本报呼和浩特11月20日讯,呼和浩特市赛罕区人民法院对高某、崔某、孙某、杨某、张某非法提供试题、答案一案进行公开宣判。孙某、杨某、张某在国家考试中共同非法向他人提供考试答案,分别被判处有期徒刑6个月、5个月不等的拘役,并处罚金3000元至5000元。这是自《刑法修正案(九)》实施以来我区审结的首例非法提供考试试题、答案案件。(李新平)

本报包头11月20日电(记者 格日勒图)记者从中国二冶获悉,前10个月,中国二冶在南方市场中标额达到70余亿元,是2016年全年的2倍多,从而该公司南北互补、东西联动的区域市场营销大格局基本形成。

本报鄂尔多斯11月20日电,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局燕庄站派出所认真学习贯彻党的十九大会议精神,落实上级公安机关的爱路护路宣传教育部署要求,近日对管内中小学、村庄、回收点、重点人员开展了为期一个月的全覆盖式宣传教育。对管内的24个村庄、12所学校进行爱路宣传,宣传教育工作取得良好成效。(李发)

本报乌兰察布11月20日电,截至目前,丰镇市实现城区道路视频监控全覆盖,辖区共有电子警察34个,已全部投入使用。涉车违法案件侦破率达100%,有效震慑了涉车交通违法行为。丰镇市交警大队结合五城联创总体的工作思路和目标,围绕压事故、保畅通核心任务,加大了辖区基层交通基础设施建设力度,切实发挥道路交通基础设施实施效用,保障群众出行安全,对城区道路的标志标线进行了重新施划,切实解决了老百姓关心、关注的礼让斑马线交通问题。(靳飞清)

开发性金融助力北梁安居梦圆

本报11月20日讯,党的十九大报告指出,坚持房子是用来住的,不是用来炒的定位,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,让全体人民住有所居。今年10月,国开行内蒙古分行贷款支持的包头市北梁棚户区改造项目最后3个棚改安置小区全部竣工,11月,最后一批3994户棚户区居民开始办理选房手续,预计年底北梁棚户区4.7万户居民

将全部出棚进楼,实现安居梦。作为全面支持北梁棚改的绝对主力银行,国开行内蒙古分行从2013年6月开始,已累计向北梁棚改项目承诺贷款221.2亿元,并于2016年11月实现全额发放。在国开行贷款的大力支持下,北梁棚改拆迁工作提前完成,拆迁面积480万平方米,建设工程全面完成,新建安置房3.3万套,新建面积250万平方米,回购安置房1.1万

套,回购面积80万平方米,安置工作即将完成,累计安置棚户区居民12.4万人,道路、管网等配套设施和周边学校、社区服务中心等公共设施建设稳步推进,保障北梁百姓不但要住的下,而且要住的好。下一步,国开行内蒙古分行将继续发挥开发性金融综合服务优势,把好事办好,确保北梁棚改圆满完成,为党和人民交上一份满意的答卷。

松山区国税局全面落实精准扶贫工作

2017年,松山区国税局党组按照松山区委精准扶贫、脱贫攻坚工作的具体要求,统筹谋划部署,精心组织,有效推进结对扶贫工作扎实开展。

明确扶贫对象,解决帮扶问题。1月17日,由局长陈志刚带领局领导班子成员、人事教育股及办公室有关人员,来到松山区夏家店乡,为3户特困家庭送去了3000元的慰问金及价值600元的米面油,与他们拉起家常,详细了解他们近期的身体、生活情况,给他们宣传扶贫政策,逐户登记造册,细化完善贫困户精准扶贫档案卡,填写扶贫手册,重点了解他们的家庭收入情况,同时对贫困户提出的问题给予耐心解答。通过此次走访,全面地掌握了贫困户的准确资料,为进一步精准扶贫工作奠定了坚实的基础。

落实责任承接,解决谁来扶问题。5月26日,陈志刚局长带领党组成员及相关股室的同志们,来到大庙

镇圣佛庙村,为12名贫困户送去6000元的扶贫金及价值2400元的生活物资,确定了该村为定点扶贫村,确定了帮扶责任人与帮扶对象,在田间地头,在帮扶对象的家中,对帮扶调查摸底情况进行了逐一分析,一户一卡干部,用真心、动真情,真抓实干,梳理出因病、因残、因学、因灾、缺技术、缺劳力、缺资金以及交通落后、自身发展意愿不足等具体致贫原因,认真研究帮扶对策,制定脱贫方案,有针对性地进行帮扶脱贫,同时,穷实干部责任,与贫困户、贫困村脱贫挂钩,做到贫困户不脱贫,干部帮扶不脱钩。

落实责任承接,解决谁来扶问题。10月13日,局长陈志刚带领局领导班子成员再次深入圣佛庙村,为12名贫困户送去12000元的扶贫金及全局人员捐助的过冬物资,通过本次走访,确定在今后的扶贫工作中充分发挥国税系统垂直部门优势,与市局等上级国税部门联系,争取相关支

持,立足本职工作,打造扶贫支柱,进一步加大扶贫工作力度。在涉税优惠上主动出击,通过打造网上办税,开通涉农绿色通道,以及推行阳光审批服务,为自主创业脱贫的群众提供政策支撑。在企业帮扶上主动沟通,充分利用国税部门熟悉企业的优势,为企业和贫困户之间搭建桥梁,提供就业机会,为困难群众脱贫提供多种途径。

松山区国税局在实施定点帮扶的同时,充分发挥税收职能作用,注重不折不扣地落实税收优惠政策,让全社会共享改革红利。支持各类农业专业合作社发展,促进农民增收致富。目前全区各类农民专业合作社有767个,2017年减免增值税3072165元,让农户真正享受到了税收实惠。为推动经济发展,促进贫困人口就业,松山区国税局为2436家小微企业减免税收收入近2700万元,受惠面达100%。

(王兆伦 姜雪然)

国网科左中旗供电公司:供电所的四季之歌

春天的农民伯伯哼着播种小调,夏天的农民伯伯唱着灌溉爵士乐,秋天的农民伯伯沉醉于收获迪斯科,冬天的农民伯伯脑海里盘旋着春晚金曲,在家向往着过年。在这个世界上,不同行业、不同工作岗位的人们在同样的一年里哼唱着不同的四季之歌。这一次,让我们一同走近农民伯伯同村的好兄弟——镇供电所,一起来聆听他们的四季之歌。

春天像一个富有朝气而又莽撞的小伙子,大步流星的向我们走来。他踏碎冰面,唤醒大地,拍下山河大地身上的皑皑白雪发出爽朗的憨笑。干活啦!一声穿云裂石的呐喊响彻云霄。于是沉寂一冬的树木摇了摇身子再次抽枝发芽,我见犹怜的花草揉了揉眼睛渐渐钻出泥土,而乡镇供电所的人们也开始以高涨的激情投入到新一轮的农网改造升级工作中,誓要为田地里的庄稼赶在生长期

之前铺好农网排灌的坦途,他们饱满的热情将初春最后一丝寒意悄然融化,他们在这个春天里放声大唱建设之歌。

夏天像一个善变而又任性的恋人,她对你忽冷忽热,让人摸不着头脑,欢喜则骄阳似火,炙烤大地,悲伤则狂风骤雨,沟沟濠濠。请问,自骄阳到骤雨有多远?稍等,片刻而已!这位夏姑娘不可谓性情中人,悲喜由心。在这个多愁善感的季节里,乡镇供电所的人们由着夏姑娘的性子,欢喜时穿梭于田间地头巡视农网排灌的线路,深入开展隐患排查及治理工作,悲伤时则一边心中默默祈祷着她早点转悲为喜,一边进行紧张有序的抢修工作。又一次,他们低吟着苦情歌告别了这个任性的恋人。

秋天像一位温柔而又慈祥的母亲,她是一个慷慨的人,不会对肯于付出辛苦劳动的人吝啬,她将颗颗饱

满的粮食作为礼物送给农民伯伯,大型收割机甩着长长的手臂去把那散落在田地里的礼物一一笑纳。

冬天像一位严肃而又固执的老爷爷,他不喜欢也不会流露过多的情绪,沉默地把白胡子一遍又一遍的甩在这片土地上,直到大地白雪皑皑。

试问谁人四季不精彩,敢言行行四季尽相同呢?不同行业、不同工作岗位的人们在同样的一年里感受着迥然不同的四季,但是它们都同样精彩,他们的四季之歌都一般洋洋盈耳。基层供电所虽然是国家电网这个大家庭中较小的一个孩子,但是这个小孩子肩负着企业的责任,心系千家万户的光明与温暖,担负着维持地方经济正常运转走向繁荣昌盛的重任,怀抱对明天的憧憬,唱响属于自己的那首四季之歌,歌声飘过一个又一个春夏秋冬。(吴军)

赤峰经济开发区国税局全方位、多层面推动国地税合作显成效

2017年,赤峰经济开发区国税局、地税局继续贯彻落实征管体制改革,全方位、多层面推动国地税合作,不断完善合作机制,深化、细化合作事项,在合作办税工作中始终坚持互相协作、互相支持、积极跟进、大胆创新,在多个领域合作进展顺利,取得了事半功倍的效果。以双方实际业务和纳税人需求为基础,加强对38个事项全面合作,更广泛、更深层次的合作,取得了实实在在的成效,真正实现了纳税人进一家门、办两家事的办税服务目标。

第一、依托联席会议、工作制度和实施方案,保障合作事项的常态化。以经济开发区国地税双方局长任组长,其他副局长任副组长的合作工作领导小组,统一领导、统筹协调合作事项。定期召开联席会议,总结工作中遇到的问题和不足,领导小组办公室定期督导、监督落实。针对每一合作事项建立工作制度,同时制定

相应的实施方案,从合作目的、合作目标、合作方式、合作流程等方面对合作事项进行细化,为国地税合作的常态化提供制度保障。

第二、公用基层服务资源联合办税,提升办税质效。将国税、地税两局共同进驻政务中心的办税服务厅窗口统一整合,在统一区域办公,公用基层服务资源,共同设置自助办税区,协作设立自助办税终端,统一设置咨询电话。国地税窗口联合为纳税人办理设立登记、变更登记、注销登记、合作征收税款等业务。截至目前,联合设立登记152户,联合变更登记1461户,联合注销登记62户,国税累计为地税代征税款69.59万元,地税代国税累计征收税款13.32万元。

第三、加强后续管理,为大企业提供个性化服务。赤峰经济开发区国税局、地税局依据税收服务一带一路宣传月活动,服务走出去纳税人,成立大企业工作小组,联合下

户为大企业提供个性化服务。针对如何走出去,企业联合提供个性化服务,如何联合进行后续管理等问题开展讨论,让国地税合作管理的优势为大企业提供更加便捷的服务和更科学化的管理。

第四、协同制定税收风险管理年度合作计划,联合开展风险应对。根据年初协同制定的税收风险管理年度合作计划,确定国地税合作的工作重点、工作措施、实施步骤和重点税源企业,统筹开展协同风险应对。

第五、联合开展干部挂职交流、干部培训,提升干部队伍素质。赤峰经济开发区国税局、地税局开展联合业务培训,尤其注重国地税分岗交流,相互沟通平时共同涉及的业务,交流工作心得,帮助年轻税干们更加深入地掌握各项政策要点和业务难点,加强国地税业务交流、信息交互,为税收工作打下基础。(臧璐迪 李海涛)

松山区国税局落实放管服 做好加减乘

今年以来,赤峰市松山区国税局立足简政放权,放管结合,优化服务,持续推进放管服改革,着力提升行政效能,做到审批更高、监管更强、服务更优,为企业发展提供更加便利的营商环境,切实使放管服落地见效。

简政放权做减法。深化审批改革,确保到位不越位,及时清理了行政审批事项,仅保留国家税务总局要求的7项税务行政许可审批事项,进一步简并了办税流程,将所有涉及减免税、资格认定等事项由事前审批调整为事后备案管理,积极开展三证合一、一照一码等商事制度改革,将原来7个工作日的办理时间压缩为及时办结。通过建立绿色通道,整合办税资源,在纳税人资料报送、办税环节、办税时间等方面都进行大幅度简化,涉税事项办理提速30%以上,有效降低了纳税人的办税成本,提高了纳税人的满意度和税法遵从度,赢得了纳税人和社会各界人士的普遍赞誉。

后续管理做加法。坚持放权不失责,积极探索税源管理分类分级管理模式,按照规模+行业的纳税人分类方式,实施差别化分类管理,将大企业集中管理,用腾出来的手,加强事中事后监管,依托金税三期系统和增值税发票管理新系统,加大信息管税和风险管理力度,定期提取企业的相关数据,及时比对企业涉税信息,跟踪核实企业申报纳税和享受税收优惠等情况。据统计,截至2017年11月,该局共核查税收风险数据157条,有问题81条,调增应纳税所得额407.23万元,调减亏损221.31万元,补缴增值税107.83万元,企业所得税179.21万元,加收滞纳金31万元,切实提升了企业所得税后续管理质效和纳税人税法遵从度。

纳税服务做乘法。积极构建互联网+税务的纳税服务新模式,探索实现行政审批事项申报、受理、审查、反馈、决定和查询告知等全过

程,全环节的网上办理。多措并举,大力宣传小微企业、营改增、企业所得税加计扣除等各项税收优惠政策,深入重点行业、重点企业实施一对一面对面手把手专题辅导,使各项税收优惠政策接地气,确保纳税人应享尽享,释放改革红利。大力推进实名办税,将企业法人、财务负责人、办税人员纳入实名办税名单,有效提升办税效率,降低涉税风险。

与此同时,松山区国税局为提高服务质效,实现共享共赢。推行一窗一人一机一税,与地税部门沟通协调,结合地方发展实际情况,统一管理制度、工作标准、业务要求及服务规范,制作办税须知、操作指南、服务规范和表证单书,实现了国地税优势互补、窗口互用和资源共享,增强了工作合力,确保了信息采集、申报缴税和发票领用等各环节业务顺畅衔接,进一步降低了征纳成本,提升了税务机关的整体形象。(王兆伦 姜雪然)